AAMIANOE TIANNHE AATEBPA A ' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ > <

EYAAA EPTAZIAZ

ENOTHTA: « Zuvaptiosig»

«Oplopog — IIedio 0plopoU — ZUVAPTIOLAREG OXECELGH OMAAA A

1. Na eetaoste av ta nmapakdaie® diaypdppata avilotolxouv oe ouvaptroels. Na
dkaloloyr)oete TG ATAVINOES OAG.
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3x
x’—1
a) Na Bpeite 1o niedio opiopou A g f.
B) Na Bpeite to f (-2).
y) Na Bpeite yia rmoieg Tip€g 10U X 1) TIUL) TS ouvaptnong eivat ion pe 2

2. Atvetat iy ouvaptnon f(x)=

3. Aivetat n) ouvaptnon: f(x)= x2-2x+a, pe f(1)= -4

a) Na Bpeite 1o edio opopouv A tng f.

B) Na Bpeite v iun tou a.

v) Na Ppeite 1o {(4).

8) Na efetaoete av to 0 avrket oto oUuvolo TpeV g f.

4. Avetar n ouvaptnon  f(x)= 24# , aeR
a’x +1
a) Na Bpeite 1o niedio oplopou g f.
B) Na Bpeite 11g TIpEG TOU a €101, wote 1 Tyr g f oto 1 va eivat ion pe 2.

5. Alvetat n ouvapinon f(x)=x2-2x+ 1. Na Bpeite:
a) to niedio oplopou g f,

B) igupeg f(-1) xat f(2),

Y) 1a x ywa ta oroia f (x) = 4,

6) wn ouvapmon gx)=f(x-1)+f(x+ 1).

6. Aivetat ) ouvaptnon f(x)=2-|x-2| .
a) Ilowo eivat 1o edio oplopou g f;

B) Na Bpeite ig ipég f(1) war f(-5).
y) Ta rnoeg tipég tou x eivar f (x) = 0;
6) Na Auoete v avioog f (x) < 0.
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7. Aivetal np ouvapinon f (x) = x2 - 3x.

a) Na Avoete v eSiowon f (x) = 0.

B) Na Avoete v e§iowon f (x) + 2 = 0.

y) Na Avoete v e§iowon f (x — 1) + f(x) = 4.

8) Na Auvoete v aviowon f (3x) - f (x) > 2x yia kadBe x < 0.

8. Aivetai n ouvaptnon f(x) =x2+x - 6.

a) Na Bpeite 1o niedio oplopov ng f.

B) Na Bpeite tig ipeg f (1) war f(-2).

y) Na Avoete v e§iowon f (x) = 0.

6) Na Bpeite ta x ota onoia n cuvapinon fexer uprn 6.
€) Na Avoete 1ig avionoeg f (x) > 0 kat f (x) < 0.

x’, av x< 2

9. Aivetal n ouvaptnor) f(X)= 16
— 5 v Xx>2
X

a) Na Bpeite 1o niedio oplopou A g f.
B) Na Bpeite toug apBpoug f (0), f(-1) xat f(4).
y) Na Avoete v e§iowon f (x) = 4.

10. Na Bpeite ta rnedia op1op10U 1OV OUVAPTIOEDV:

2% 2x 4x +1 )= 2X 1 :
"(x) = VX = f(x)= | Y tx)=- b

11. Na Bpeite ta redia oplopov 1@V CUVAPTHOEWV:

. 3
e B) g(X)Z‘ . N 00 =31

a) f(x)=

X

8) g(x)=

& f(x)=2x-2 61) g(x)=43-|x|
=

12. Aivovtai ot ouvaptr)oeig:

ﬁ(‘()_J 2x? —Bx +3B%, av x<1
5\ _'1

sz F 30, oov X <2 B)
|7x +3Bx +2p%, av x >1

a) f(x)=- A
1_3){ Fot, av X2 2

Na Bpeite g Tipeg v a,pe R
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1. Na Bpeite to tedio oploPoU TOV CUVAPTIOEWV:

@) f(x)-—=, B f(x)-3,

8)f(><)=xg_—9X g) f(x)=vx+2-2-x,

x> —4x* +4x

n)f(x)=3-v-x*+5x-6, O)f(x)=

2. Eoww n ouvaptnon: f(x)zx+l
X

a) Na Bpeite g tipég : £(2) f(\/E) , f(—j

V)=, 8) ()=

[x’

5 7
—  f =
|2—x|—1 ) (X) \/X—4—1’

1
2

B) Na &eigete ot f(x)= f(l) , yla kabe x#0
X

Y) Na &eiete ot f(x)#1, yia kabe x=0

3. Aivetat i ouvapmon: f(x) ={

Na Bpeite 1o ke R av oxvet (-

2x+x , x<1

X +K?, x>1

D+£(0)+f(1)=-2

—x?+1, x<0

4. Atvetan 1 ouvaptnon: f(x)=< 2_¢g

X

a) Na Bpeite 1g Tipég twv napaotacemv: A =f(-1)+2f(1) katr B=£(-2)+4a-f(2)

,ormou aelR.

, x>0

B) Na Ppeite tig ipég tou aeR wote A+B=-3

3 —
5. Aivetat i ouvaptnon: f(x)= )i !

—X
a) Na Bpebei 1o edio opiopou g
B) Na ardortownBei o tuIog tng

y) Na Avoete v avicwor) @ f(x)> x> -4

8) Na Bpeite ug tpég tou aeR qote : f(a)+f(a+1)=2-0o?

OMAAA B

Q) f(x)=y4-1-2«,

3x

f(x) =
) = D o 5x3]”
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6. Av f(x)=(x+1)"" , va eiete ot

a) f(-1)=0 , B) f(f(-1))=1, y) Na Avoete v e§iowon: f(x)=1

7. Aivetat i ouvaptnorn: f(x)=+vx+1-2
a) Na Bpebet 1o nedio opropou g
f(x)-£(3)

B) Na ardorou)oete 1o KAdopa: A(x)= 3
X —

v) Na Avoete v eiowon: ;—1 =1
A(x)

2 2
8. Na &eiete Ot ot w0o6TtIEg a) x> +f*(x)=4 xat B) %+¥:1
opifouv avtiotoxieg x —f(x) mou dev eival ouvaptroes.

9. Aivetai ) ouvaptnon: f(x)=+vx’-ax+1 , onou aeR.
Na Bpeite 11g Tipeg tou a € R yua g oroieg n f exer medio oplopou 1o R

10. Aivetai ) ouvdaptnon: f(x)z\/x2 —2\/Ex+[3+\/x2 +2Bx+a , a,p>0
Av n f éxermedio oplopou 10 R, va beiete ot1 a = B

11. Eoww pa ouvapton f(x) :Ll
X+

a) Na Bpebei to medio oplopov ng kabwg kat to f(-2)
B) Av a-B=1, va dei§ete ot: f(a)+f(p)=1
Y) Av a kat B Bsukoi api®poi kat a-f <1, va deifete ot: f(a)+f(B) = 1

12. Eow pa ouvaptnon f:R—>R pe myv dowmua: f(x)+2f(-x)=3x*, ya kabe xeR
a) Na Bpeite 1o £(0)
B) Na beifete ot 2f(x)+f(—x)=3x"
y) Na Bpeite tov turno ing f.

X

13. Aivetat n ouvapon: f(x) :% , pe xeR
+

a) Na dei§ete ot @ f(x)+f(1-x)=1, yia kabe xeR

B) Na urnoAoyioete 1o aBpolopa:
2023 2024
+f +f
2025 2025

X=f 1 +f 2 +f 3 +
2025 2025 2025




